
平成２３年 6 月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第 ４号 教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 
    
        椎山給与課長から、東日本大震災に係る被災地への職員派遣に

伴い、住居を移転し、派遣期間中も当該移転直前の住居を所有又

は借り続ける県立学校教職員について、派遣前と同額の住居手当

を支給するため、所要の改正を行ったとの説明があり、報告のと

おり了承された。 
    
    
報 第 ５号 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 
    
        給与課長から、市町村立学校職員についても報第４号と同様に、

所要の改正を行ったとの説明があり、報告のとおり了承された。 
    
報 第 ６号 和歌山県スポーツ振興審議会委員の委嘱について 
    
        日比野スポーツ課長から、就任していた委員４名がその職から

離れたため、その後任者を委員に委嘱したとの説明があり、報告

のとおり了承された。 
    
付議事項 
議案第１３号 和歌山県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・ビッグホエール設置及

び管理条例施行規則の一部改正（案）について 
    
        スポーツ課長から、和歌山県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・ビ

ッグホエール設置及び管理条例の一部改正に伴い、規定の整備を

行いたいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第１４号 第７０回国民体育大会開催追加申請書（公開競技）の提出（案）

について 



        スポーツ課長から、公開競技実施競技の選択及び会場地市町村

の選定について、綱引を紀の川市、ゲートボールを高野町、パワ

ーリフティングを広川町、グラウンド･ゴルフをすさみ町で行うた

め追加申請を行いたいとの説明があった。 
委員から、公開競技について、今回の追加申請（案）以外に選

択することができる競技はあるかとの質問があり、スポーツ課長

から、選択肢は、綱引、ゲートボール、パワーリフティング、グ

ラウンド･ゴルフの４競技であり、また、本県は全て実施可能であ

るため、４競技全てを追加申請したいとの説明があった。 
委員から、第７０回国民体育大会において、県内全ての市町村

で何か競技を行うようになっているかとの質問があり、スポーツ

課長から、３７の正式競技を２２市町村で行い、今回の追加申請

（案）における４つの公開競技及びデモンストレーションスポー

ツを行うことにより、全市町村で競技を行うことが可能であると

考えているとの説明があった。 
審議の結果、原案のとおり決定した。 

    
議案第１５号 和歌山県立紀伊風土記の丘協議会委員の委嘱（案）について 
    
        津井文化遺産課長から、新たに委員を１名委嘱し、全１１名の

委員としたいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し

た。 
    
議案第１６号 平成２３年度地域文化功労者文部科学大臣表彰候補者の推薦

（案）について 
    
        文化遺産課長から、多年にわたり文化財調査等に尽力し地域の

文化財保護に貢献している１名及び多年にわたり短歌の普及と振

興を通じて、地域の文化振興に寄与している１団体を推薦したい

との説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第１７号 平成２４年度和歌山県立高等学校入学者選抜実施概要（案）に

ついて 
    
        田村学校指導課長から、平成２４年度和歌山県立高等学校入学

者選抜における特別選抜、一般選抜、スポーツ推薦及び追募集の



日程と検査等について説明があり、審議の結果、原案のとおり決

定した。 
    
議案第１８号 平成２３年度学校保健及び学校安全に関する文部科学大臣表彰

候補者の推薦（案）について 
    
        土肥健康体育課長から、永年にわたり献身的に児童生徒の歯の

健康管理に尽力している学校歯科医１名、和歌山県の学校保健向

上に功績のある学校医１名、保健主事に対しての指導助言や学校

保健全般に関する功績のある元学校長１名を推薦したいとの説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 


